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Tisztelt Képviselőtestület! 

 

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. tv. 8. § (4) bekezdése kötelezi Veszprém 

Rendőrkapitányát arra, hogy Nemesvámos település Képviselő Testülete előtt beszámoljon 

Nemesvámos település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett 

intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról. 

 

A közbiztonság védelme a rendőrség alapfeladata. A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi 

LXV. törvény értelmében a helyi közszolgáltatások körében a közbiztonság helyi feladatairól 

történő gondoskodás az önkormányzat egyik kiemelt feladata. Ez alapján a Rendőrség és az 

Önkormányzat együttműködése nyilvánvaló a közbiztonság megteremtése és fenntartása 

érdekében. 

 

Az elmúlt évekhez hasonlóan a Rendőrkapitányság és Nemesvámos település Önkormányzata 

2019. évben is fontos feladatának tekintette Nemesvámos település közbiztonságának szinten 

tartását és javítását, tudva azt, hogy a közterületek, közösségi életterek rendje meghatározó 

jelentőségű a helyi közösségek biztonságának és biztonságérzetének szavatolásában.  

 

A Veszprémi Rendőrkapitányság a főkapitányi értekezleteken meghatározottak, a 

feladattervben megfogalmazottak és az illetékességi területen lévő települési 

önkormányzatok, valamint az állampolgárok jelzései, elvárásai alapján dolgozott a 2016-os 

évben. Munkánkat, eredményeinket, erőfeszítéseinket igyekeztünk a lakossággal is ismertetni, 

ezért a hatékony kommunikációra nagyobb hangsúlyt fektettünk.   

  

Az összes bűncselekmény nyomozás eredményességét tekintve jó eredményt ért el a 

kapitányság, az országos átlag felett teljesítve.  

  

Továbbra is elsődleges célkitűzésünk volt a bűnözés lehetőség szerinti csökkentése, a 

közterületi jelenlét növelése, a közbiztonság szinten tartása, a lakosság szubjektív 

biztonságérzetének javítása. A lakosság és az önkormányzatok visszajelzései alapján a 

Veszprémi Rendőrkapitányság illetékességi területén élők biztonságérzetében 

megmaradtak az előző évekre jellemző pozitív értékek. 

 

Megítélésem szerint mindez annak köszönhető, hogy komoly hangsúlyt fektettünk a 

klasszikus felderítő munka mellett a bűnmegelőzési és közrendvédelmi tevékenységünkre, 

melyet a későbbiekben ismertetni is fogok.  

 

Nemesvámos település jellemzése: 

 

Nemesvámos település Veszprémtől kb. 6 kilométerre dél-nyugati irányban található a 77-es 

számú főút mellett.  Belterülete 2.22 km
2
, külterülete 50,31 km

2
, melyből iparterülete kb. 100 

ha., a lakosság létszáma 2960 fő. 

 

A lakosság korcsoport szerinti összetételét vizsgálva megállapítható, hogy nagyjából egyenlő 

arányban található meg minden korcsoport a településen. Nemesvámos településen rendkívül 

nagy számban találhatóak különböző ipari egységek, (MTD, Haribo, stb.) mely gyárak 

kiépítésénél rendkívül fontos szerepet játszott a főutak közelsége is (8-as, 77-es,73-as). 

 

Veszélyeztetett objektum a településen - a helyi postahivatalt, Kinizsi Bankot és az 

élelmiszerboltokat, ipari egységet leszámítva – nem található.     
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A település külterületén egy töltőállomás (Agip) található, melynek forgalma a 77-es számú 

főút közelsége miatt jelentős, ennek ellenére nem jellemző a töltőállomás sérelmére 

szabálysértések, bűncselekmények elkövetése. 

 

Nemesvámos településen kettő általános iskola (Petőfi Sándor Általános Iskola, Fehérlófia 

Waldorf Általános Iskola), továbbá egy óvoda található. 

 

A településen több kiesebb szórakozóhely, vendéglátó ipari egység található, melyek a 

következők: Korsó Söröző, Gerendás söröző, Rózsa presszó, Barbi presszó. 

 

A településen polgárőr egyesület működik. A polgárőrséggel történő kapcsolattartás kiváló, a 

közös szolgálatok ellátása folyamatos. A polgárőrség jelentős szerepet játszik Nemesvámos 

település közbiztonságának fenntartásában, javításában. Nagy segítséget jelent a helyi körzeti 

megbízott számára, hogy a településen polgárőr egyesület működik.  

 

I. A település közbiztonsági helyzetének értékelése 

(a részletes statisztikai adatokat a bűnügyi melléklet tartalmazza) 

 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása 

 

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

Nemesvámos település területén elkövetett regisztrált bűncselekmények száma az elmúlt 12 

év időszakát figyelembe véve a 2021. évben volt a legalacsonyabb. A 2010-2021. évek adatait 

vizsgálva megállapíthatjuk, hogy 2011. és a 2012. év, valamint a 2015. év, illetve a 2020. év 

vonatkozásában, a regisztrált bűncselekmények száma nőtt. A 2021. évben ismét pozitív 

irányú elmozdulás volt tapasztalható, hiszen a 2020. évi 26-hoz képest a 2021. évben már 20-

al kevesebb, azaz 6 bűncselekményt regisztráltunk, ami 76,9%-os csökkenést jelent. 

 

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

Nemesvámoson, a közterületen elkövetett bűncselekmények száma a 2021. évben 83,3%-kal, 

12-ről 2-re csökkent a 2020. évhez viszonyítva. A 2010-2021. közötti időszak alatt a 

közterületen elkövetett bűncselekmények száma hullámzó tendenciát mutat. 

 

1.3.  A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása  
 

A 2010-2021. közötti időszakot figyelembe véve az összes regisztrált bűncselekmény 100 000 

lakosra vetített aránya a Veszprémi Rendőrkapitányság illetékességi területén a 2021. évben 

volt a legkedvezőbb. A 2021. évben a 2020. évhez képest 4,6%-os, 1114-ről 1063-ra történő 

csökkenés állt be. 

 

1.4. A kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása  
 

A település közigazgatási területén a kiemelten kezelt bűncselekmények száma a 2021. évben 

jelentős mértékben, 90,9%-kal, 11—ről 1-re csökkent. Az elmúlt 12 év adatait figyelembe 

véve a kiemelten kezelt bűncselekmények száma szintén hullámzó tendenciát mutat.  

 

A 2020. évben a testi sértések száma 3 volt, míg 2021. évben ilyen elkövetési magatartás 

miatt nem indult eljárás. A súlyos testi sértés bűncselekmény elkövetése miatt 2018. évben 

még 1 esetben indult büntetőeljárás, azonban 2019. évtől kezdődően Nemesvámos település 

területén nem regisztráltunk ilyen jellegű bűncselekményt. A 2010-2021. évek adatait 
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figyelembe véve 1-1 esetben indult eljárás garázda jellegű bűncselekmény elkövetése miatt, 

viszont 2020. évben 2 eset miatt indítottunk büntető eljárást. 2021. évre a garázdaság 

bűncselekmény vonatkozásában is szintén pozitív irányú elmozdulás tapasztalható, mivel az 

elmúlt évben a településen ilyen jellegű bűncselekmény elkövetését nem regisztráltunk. 

Az elmúlt 12 év adatait figyelembe véve a kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények közül 

a terjesztői magatartás tekintetében a 2018. évben és csupán egy esetben indult hatóságunknál 

eljárás, majd 2019. és 2021. évek közötti időszakban szintén nem regisztráltunk ilyen jellegű 

bűncselekmény. A vizsgált ügyben nemcsak terjesztők, hanem fogyasztók kilétét is 

megállapítottuk.  

 

A lopás bűncselekményeket vizsgálva a 2010-2021. közötti időszak adatait figyelembe véve a 

2021. évben volt a legkevesebb regisztrált bűncselekmény (1). A 2020. évhez viszonyítva a 

csökkenés mértéke 80%. 

A személygépkocsi lopások tekintetében az elmúlt 12 év adatait vizsgálva megállapítható, 

hogy az ilyen jellegű bűncselekmény elkövetése nem jellemző a településen, hiszen csupán a 

2010. évben 1 esetet regisztráltunk, majd az ezt követő 11 évben nem történt ilyen jellegű 

vagyon elleni bűncselekmény a településen. 2018. évtől kezdődően Nemesvámoson zárt 

gépjármű feltörés bűncselekmény elkövetését sem regisztráltunk.  

A lopás bűncselekmények részét képező cselekmények közül a lakásbetörések száma is 

kedvezően alakult, mivel 2018. évben történt utoljára a településen ilyen jellegű 

bűncselekmény. 

A rongálás bűncselekmények száma 2015. évben volt kiugró, mivel abban az évben 7 ilyen 

jellegű bűncselekmény történt a településen. 2016. évtől kezdődően viszont jelentős javulást 

tapasztalható, majd 2019. évtől kezdődően ilyen jellegű vagyon elleni bűncselekmény nem 

történt a településen. 2010-2021. év adatait figyelembe véve rablás bűncselekményt csupán 

2013. évben regisztráltunk, majd 2021. évig bezárólag ilyen jellegű bűncselekmény 

elkövetése nem jutott hatóságunk tudomására. Az elmúlt 12 év adatai alapján a településen 

elkövetett orgazdaság bűncselekményt szintén nem regisztráltunk.  

 

1.5  A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények 

szöveges értékelése  

 

Két év adatait figyelembe véve Nemesvámos település területén a kiemelten kezelt 

bűncselekményeken kívül más jellegű bűncselekmény elkövetésére nem került sor, azonban 

fokozott figyelmet kell fordítanunk a Veszprémi Rendőrkapitányság illetékességi területén 

elkövetett csalás bűncselekmények megelőzésére, ugyanis a regisztrált csalás 

bűncselekmények száma az elmúlt két évben jelentős mértékben emelkedett.  

Az elmúlt két év tapasztalatai alapján elmondható, hogy az elkövetési magatartásokban 

erőteljes változást érzékeltünk. A már korábban ismertté vált módszer, a főként idősek 

sérelmére elkövetett „unokázós” csalások mellett megjelent a bírósági végrehajtókra történő 

hivatkozás, de jelen vannak a magukat közüzemi, vagy telekommunikációs szolgáltatóként, 

illetve banki ügyintézőként feltüntető elkövetők is. Ezek mellett jelentős az internetes 

vásárlásokhoz kapcsolódó károkozás is. A sikeresen felderített ügyek kapcsán az igazolódott, 

hogy ezeket a bűncselekményeket jellemzően országosan tevékenykedő bűnözői csoportok, 

bűnözők követik el. 

 

A 2021. évben egy új trükkös csalási módszer jelent meg, a „csomagküldős” elkövetés. Ennek 

során az elkövető valamely csomagküldő szolgálat nevében csomag érkezéséről szóló sms, 

vagy email üzenetet küld a későbbi sértettnek, aki az üzenetben megadott hivatkozásra 

kattintva elindít egy adathalász folyamatot. A módszer célja a bankszámla adatok 

megszerzése és a számláról a pénz jogosulatlan leemelése.  
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Szintén új módszerként jelentkezett a 2021. évben az úgynevezett „TeamViewer - AnyDesk” 

elkövetés. Ennek során különböző hitelintézetek nevében telefonon olyan valótlan tartalmú 

közlést juttatnak el az elkövetők, hogy a sértett számlafiókját jogtalan támadás érte és az ilyen 

beavatkozások megszakítása, illetve megelőzése céljából szükséges különböző, azonnali 

módosításokat végezni a számlafiókjával kapcsolatosan. Az elkövetők a TeamViewer, vagy 

az AnyDesk program letöltésére bírják rá a sértetteket, mellyel távoli elérhetőséget 

biztosítanak maguknak az adott elektronikai eszközhöz, majd folyamatos telefonos 

kapcsolatban állva a sértettet ráveszik arra, hogy internetbankjába belépjen, belépési adatokat, 

kártyaszám részleteket megadjon, miközben a számítógépet távolról vezérelve jogosulatlan 

utaláshoz, kártyás vásárláshoz hiányzó adatokat gyűjtenek be. A jogosulatlanul elvégzett 

pénzügyi műveletek végeztével töröltetik a sértettel a letöltött TeamViewer, vagy az AnyDesk 

programot. 

 

2. A bűnüldöző munka értékelése 
 

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása 

 

Az elmúlt 12 év időszakát figyelembe véve a város területén, illetve a Veszprémi 

Rendőrkapitányság illetékességi területén is a regisztrált bűncselekmények száma a 2021. 

évben volt a legalacsonyabb. A rendőrkapitányság nyomozáseredményességi mutatóiban 

viszont kismértékű, 0,9%-os csökkenés mutatkozik, ugyanis a 2020. évben 81,6%, a 2021. 

évben ez az eredmény 80,7% volt. Ezt a változást elsősorban az összes bűncselekmény 

jelentős részét adó lopás bűncselekmények összességének nyomozás eredményességében 

beállt csökkenése eredményezte.  

 

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények 

nyomozáseredményességi mutatója 
 

A közterületen elkövetett bűncselekmények nyomozáseredményességét vizsgálva a 2016. 

évtől kezdődően folyamatos emelkedés volt tapasztalható, azonban a 2020. és a 2021. évben 

elért adatokat összehasonlítva a kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményessége 

74,3%-ról 73,8%-ra, az összes közterületen elkövetett bűncselekmény 

nyomozáseredményessége 92,6%-ról 90,7%-ra, csökkent. 

 

2.3. A Veszprémi Rendőrkapitányság eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten 

kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatójának alakulása 

 

A kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények közül a terjesztői magatartás 4-ről 2-re 

csökkent. A nyomozáseredményességi mutatónk az elmúlt három év eredményeivel 

megegyezően, a 2021. évben is 100% volt.  

A lopás bűncselekmények vonatkozásában megállapítható, hogy a 2010-2021. közötti időszak 

adatait figyelembe véve az összes lopás bűncselekmény nyomozáseredményességi mutatója a 

2019. évben volt a legkedvezőbb 67,7%, majd a 2020. évben 66,6%-ra, a 2021. évben ez a 

mutató 60,6%-ra csökkent ez a mutató.  

A lopáson belül külön kategóriát képező cselekmények közül a 2019. évben a legjelentősebb 

változás a lakásbetörések számában mutatkozott, melynek oka a sorozat-bűncselekmények 

felderítése miatt más rendőrkapitányság illetékességi területén elkövetett bűncselekmények 

hatóságunk általi befejezése volt. Abban az évben a nyomozáseredményességi mutató 80,8% 

volt. A 2020. évre a regisztrált lakásbetörés bűncselekmények számában csökkenés állt be, a 

megindított eljárások nyomozáseredményességi mutatója 69,8%-ra mérséklődött. A 2021. 

évre a Veszprémi Rendőrkapitányság területén elkövetett lakásbetörések száma tovább 

csökkent, viszont a nyomozáseredményességi mutató jelentősen 87,5%-ra emelkedett. Ennek 
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oka, hogy a 2021. évben ismét sikerült olyan sorozat jellegű bűncselekményt is felderíteni, 

melyben az elkövetők nem csak a Veszprémi Rendőrkapitányság, hanem az ország több 

rendőrkapitányságának illetékességi területén is követtek el lakásbetöréseket. A megindított 

büntetőeljárásokat egy eljárás keretében hatóságunk fejezte be. 

A vagyon elleni erőszakos bűncselekmények köréből a rablás bűncselekmények 

nyomozáseredményességi mutatója az elmúlt 5 év adataival megegyezően alakult, mivel a 

2021. évben is elérte a 100%-ot.  

 

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok 
 

Szabálysértések 

megnevezése 

2013. 

év 

2014. 

év 

2015. 

év 

2016. 

év 

2017. 

év 

2018. 

év 

2019. 

év 

2020. 

év 

2021. 

év 

lopás 0 0 0 0 1 0 0 0 3 

sikkasztás 0 0 0 0 1 0 0 0 0 

jogtalan 

elsajátítás 
0 0 0 0 0 0 0 

0 0 

csalás 0 0 0 0 2 1 1 0 0 

rongálás 0 0 0 0 0 0 1 0 2 

orgazdaság 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Összes tulajdon 

elleni szabs. 
0 0 0 0 4 1 2 

0 5 

Felderítési 

mutató 
--- 

--- --- --- 
0% 60 % 100% 

--- 60 % 

 

Nemesvámos település tekintetében 2021-ben összesen 5 elzárással sújtható – tulajdon ellen 

elkövetett- szabálysértés miatt indult eljárás. Alapvetően kevés szabálysértés történt, a 

lakosság arányához viszonyítva.. 2012 óta folyamatosan alacsony szinten volt a településen a 

szabálysértések száma, a felderítés eredményessége pedig nőtt. A tavalyi év rendhagyó volt 

ebben a tekintetben, hiszen az előző 2020-as évben nem jutott hatóságunk tudomására 

egyetlen eset sem, addig 2021-ben 5 szabálysértési eljárás indult. Az eljárások minden 

esetben ismeretlen elkövetőkkel szemben folytatta le hatóságunk. A felderítés 

eredményessége kissé visszaesett, az elmúlt időszakhoz viszonyítva. 

 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások 

 

Nemesvámos közigazgatási területén bekövetkezett személyi sérüléses közúti közlekedési 

balesetek alakulását az alábbi táblázat tartalmazza.  

 

 Összes 

baleset 
Halálos Súlyos Könnyű 

2020 4 0 1 3 

2021 9 1 3 

 

5 
 

A Veszprémi Rendőrkapitányság illetékességi területén a közlekedéssel kapcsolatba hozható 

jogsértő cselekményeket elemezve megállapítható, hogy a terület közlekedésbiztonsága 

megfelelő, szélsőségektől mentes. Baleseti gócpontokról nem beszélhetünk.  

 

A fenti megállapítások Nemesvámos területére is vonatkoznak. A település közigazgatási 

területén nem található olyan útszakasz, illetve kereszteződés, amelyet gócpontnak 

nevezhetnénk a sérüléses balesetekkel kapcsolatban. A balesetek előfordulási helyei 

lényegesen messze esnek egymástól.  
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Megállapítható továbbá, hogy a halálos, illetve a személyi sérüléssel járó közúti közlekedési 

balesetek döntő többsége a Nemesvámoshoz közigazgatási területéhez tartozó 77-es számú 

főútvonalon következtek be. 

 

5. Illegális migráció: 

 

Tekintettel arra, hogy a kapitányságunk területe nem esik országhatárra és nemzetközi 

repülőterünk sincs, ezért csak mélységi ellenőrzéseket hajtunk végre. Ennek keretében részt 

veszünk az országosan elrendelt idegenrendészeti célú fokozott ellenőrzések végrehajtásában, 

mint figyelő-előjelző csoport.  

 

Nemesvámos területén illegális migrációval összefüggésbe hozható személlyel szemben nem 

intézkedtünk, azonban a Veszprémi Rendőrkapitányság területén számtalan esetben.  

 

6. Határrendészeti tevékenység:  

 

A Veszprémi Rendőrkapitányság nem rendelkezik sem határátkelőhellyel, sem 

határszakasszal, így a határrendészeti tevékenység a mélységi ellenőrzések során valósul meg. 

 

II. A rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal 

kapcsolatos feladatok 

 

1. Közterületi jelenlét: 

 

A Veszprémi Rendőrkapitányság rendelkezik a megye legnagyobb létszámú állományával, 

mely idomul az itt élők számához és az illetékességi terület nagyságához. A kapitányság 

munkája során kiemelt feladatának tekinti a közbiztonság szinten tartását, javítását, tudva azt, 

hogy a közterületek, közösségi életterek rendje meghatározó jelentőségű a helyi közösségek 

biztonságának és biztonságérzetének szavatolásában. A közterületi jelenléttel, az 

állampolgárokkal történő személyes kapcsolattartással, széleskörű intézményes 

együttműködéssel és a mindennapi kommunikációval a rendőrkapitányság a polgárbarát 

arculat kialakítására törekedett.  

 

A Veszprémi Rendőrkapitányság illetékességi területén a rendőri jelenlétet településeken 

elsősorban a körzeti megbízott útján biztosítottuk. A közterületi jelenlét további megteremtése 

a közbiztonság, és a közlekedésbiztonság helyi szintű fenntartása érdekében a központi, vagy 

helyi elrendelésű fokozott ellenőrzések során nagyobb létszámú rendőri erőt vezényeltünk 

egy-egy településre.   

 

A 2016. december 31-én befejeződött „19 megyés programot” felváltó „Illegális migrációval 

összefüggésben elrendelt fokozott közterületi jelenlét" program, melynek keretében növeltük 

a településeken a rendőri jelenlétet, törekedtünk az állampolgárok megszólítására, 

véleményük kikérésére, majd a vélemények kérések munkánkba történő beépítésébe. 

Szorosabbra fűztük a kapcsolatot az egyes rendészeti feladatot ellátókkal, erdészekkel, 

vadászokkal, polgárőrséggel. A fenti programnak köszönhetően lehetőség nyílt túlszolgálatok 

elrendelésére, mely elrendelt túlóráknak köszönhetően jelentősen növelni tudtuk a közterületi 

óraszámunkat.  

 

Járásőr programunk keretében a helyi önkormányzattal, továbbá egyéb szervezetek 

képviselővel 2019-es évben teljesítettünk szolgálatot a településen, ahol közvetlen 

kapcsolatfelvétel során (utcai beszélgetés) az állampolgárok elmondhatták észrevételeiket, 
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tapasztalataikat, feltehették kérdéseiket. A járásőr során szerzett tapasztalatokat kiértékeltük, 

munkafolyamatunkba beépítettük, ha kellett azonnal intézkedtünk.        

A 2021-es évben heti szinten került végrehajtásra a migrációval kapcsolatos fokozott 

ellenőrzés, mely tevékenységünk a 2022-es évben is folyamatos lesz.  

 

A rendészeti szakterületen 2022. évre vonatkozóan alapvető célkitűzésként fogalmazódott 

meg - az állampolgárok szubjektív biztonságérzetének javításán, az elért eredmények 

megszilárdításán és a közterületek biztonságának növelésén túl - a rendőrség iránti 

közbizalomnak a további erősítése. 

 

2. A közrendvédelmi szolgálatellátás gyakorlata: 

Az intézkedések összetételét megvizsgálva megállapítható volt, hogy azok továbbra is főként 

közlekedési szabálysértések elkövetése miatt kerültek kiszabásra.  

 

A múlt évben kiemelt figyelmet szenteltünk a szórakozóhelyek ellenőrzésére. A 

társszervekkel közös ellenőrzéseket hajtottunk végre a vidéki szórakozóhelyek 

vonatkozásában, mely ellenőrzésekbe igyekeztünk a társhatóságok minél nagyobb körben 

történő bevonását szorgalmazni.  

 

A intézkedések tapasztalataiból arra lehet következtetni, hogy az állampolgárok többsége 

betartja a KRESZ szabályait a településen, illetve a mindennapi életben a társadalmi 

elvárásoknak megfelelően, jogkövető magatartást tanúsítanak. 

 

Az intézkedések foganatosítása során több esetben jelen voltak a helyi polgárőrség tagjai is, 

akik jelenlétükkel biztosították a rendőri intézkedést, segítették a rendőrök munkáját. A 

polgárőrség tagjai aktívan részt vesznek a rendőrség vagy a polgárőrség által szervezett 

akciókban és megbeszéléseken.  

 

3. Rendezvénybiztosítások: 

Nemesvámos településen az elmúlt évben több rendezvényt biztosítottunk. A falunap, lencse 

és hurkafesztivál biztosítása érdekében nagyszámú erőt vezényeltünk a településre. A 

rendezvényen rendkívüli esemény nem történt.  

 

4. A településen veszélyhelyzettel kapcsolatban végrehajtott rendőri feladatok: 

Az országosan elrendelt veszélyhelyzettel kapcsolatban számos intézkedés történt a 

világjárvánnyal kapcsolatban. Ezen intézkedések főként a a 2021-es év első felében a 

karanténellenőrzések tették ki.  

 

5. A körzeti megbízotti státuszok: 

 

Nemesvámos település a nagyvázsonyi körzeti megbízotti csoport illetékességi területéhez 

tartozik. A csoportvezető Giczi István r. ftzls., mellett Pék Máté r. örm., Komlós Norbert r. 

ftörm., Tüske András r. ftörm. körzeti megbízottak teljesítenek szolgálatot a településen. A 

csoport rendelkezik egy darab Skoda Octavia, egy darab Skoda Yeti megkülönböztető 

jelzéssel ellátott szolgálati gépkocsival, illetve Nagyvázsony településen egy körzeti 

megbízotti irodával, melynek fenntartója a helyi önkormányzat.  
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6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése 

 

A 2021. évben a Központi Tevékenységi Irányítási Központ (TIK) zökkenőmentes működése 

elősegítette, hogy a reagálási idő tekintetében országosan a Veszprém Megyei Rendőr-

főkapitányság áll az első helyen. A TIK felállítása számos technikai újítást is eredményezett 

(okoseszközök), melyek nagyban elősegítik a közterületen szolgálatot teljesítő rendőrök 

hatékonyabb koordinálását, reagáló képességük javítását. A technikai eszközök bevezetése 

modernizálta a rendőriségi adatbázisok kezelését.   

7. Az igazgatásrendészeti tevékenység 

 

2021. évben a nemesvámosi lakosok ellen 35 esetben indult szabálysértési eljárás az alábbi 

megoszlásban: 

- engedély nélküli vezetés: 5 

- közúti közlekedési szabályok kisebb fokú megsértése: 19 

- elsőbbség, és előzés szabályainak megsértése: 1 

- közúti közlekedés rendjének megzavarása: 8 

- közúti közlekedési igazgatási szabályok megszegése: 1 

- közbiztonságra különösen veszélyes eszközzel kapcsolatos szabálysértés: 1 

 

2021. évben a településen elkövetett szabálysértések miatt 22 esetben indult eljárás az alábbi 

megoszlásban: 

- közúti közlekedés rendjének megzavarása: 6 

- közúti közlekedési szabályok kisebb fokú megsértése: 11 

- elsőbbség, és előzés szabályainak megsértése: 1 

- engedély nélküli vezetés: 4 

 

 

2021. december 31-én 38 fő rendelkezett lőfegyvertartási engedéllyel. 

 

15 fő rendelkezik személy-és vagyonőri igazolvánnyal. Pirotechnika felhasználásról 

bejelentés nem volt. 

 

8.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai. 

 

A Veszprémi Rendőrkapitányság a Rendőrség Bűnmegelőzési tevékenységéről szóló 20/2010. 

(OT.10.) ORFK Utasításban foglaltak, a szakirányítás által megfogalmazottak, valamint az 

illetékességi területen elkövetett bűncselekmények elemzése során szerzett információk 

alapján végezte 2021. évi bűnmegelőzési tevékenységét. A kapitányság folyamatban lévő 

programjai különböző megelőzési területekhez kapcsolódnak, melyek az alábbiak szerint 

alakultak. 

 

8.2. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a rendőrség iskolai 

prevenciós programjai (DADA, ELLEN-SZER, iskolai bűnmegelőzési tanácsadók). 

 

A világjárványra való tekintettel az előadások nem kerültek megtartásra.  

 

8.3. A hozzátartozók közötti erőszak helyzete. 

 

A Veszprémi Rendőrkapitányság illetékességi területén bekövetkezett családon belüli erőszak 

körébe tartozó bűncselekmények áldozatai többségében nők, gyermek- és fiatalkorúak, illetve 

60 év feletti időskorú személyek, akiknek sérülékenységét, kiszolgáltatottságát, fizikai 
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gyengeségét használják ki a bűnelkövetők. A vizsgált időszakban, a hozzátartozók között 

elkövetett cselekmények túlnyomó részt kiskorú veszélyeztetés, súlyos-, illetve könnyű testi 

sértés és zaklatás tényállását merítették ki. Bántalmazóként főként 21-66 év közötti férfiak, 

míg bántalmazottként általában 18-65 év közötti nőkkel és kiskorú gyermekekkel 

találkoztunk. A rendelkezésre álló adatok elemzése során megállapítható, hogy legtöbb 

esetben nézeteltérés, vagy az elkövető alkoholos befolyásoltsága volt a mozgatója a 

bűncselekmények elkövetésének. Nemesvámos településen 2019. évben egy alkalommal 

kiskorú gyermeke sérelmére a szülő követte el könnyű testi sértés bűntettét. 

 

8.4. Áldozatvédelem. 

 

A Veszprémi Rendőrkapitányságon minden panaszfelvevő a feljelentés felvételét követően 

tájékoztatta az ügyfelet, hogy az Áldozatsegítő Iroda segítheti az áldozatot 

érdekérvényesítéssel, azonnali pénzügyi segéllyel, kárenyhítéssel vagy szakjogászi 

segítséggel. Az áldozatvédelmi referensek elérhetősége és neve a Veszprém Megyei Rendőr-

főkapitányság épületének aulájában megtalálható. A kapitányság munkatársai 

együttműködtek továbbá az önkormányzatokkal, a helyileg illetékes családsegítő és 

gyermekvédelmi szolgálatokkal, roma kisebbségi önkormányzatokkal, gyámhivatalokkal, a 

Veszprémi Alkohol- és Drogsegély Ambulanciával, közoktatási intézményekkel, Családok 

Átmeneti Otthonával, ifjúsági táborokkal, szórakozóhelyek üzemeltetőivel, nyugdíjas 

klubokkal, polgárőr egyesületekkel, az ÉNYKK Zrt-vel, ÁNTSZ-el. A Veszprémi 

Rendőrkapitányság a helyi médiumokkal aktív, és gyakorlatias kapcsolatot alakított ki. Ennek 

keretében visszatérő jelleggel jelentek meg a helyi és megyei sajtóban újságcikkek, figyelem 

felhívó tájékoztatók.  

 

8.5. A kábítószer prevenció helyzete (ezen belül a „A szülők és a családok a 

Rendőrség kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében" című 

programterv tapasztalatai). 

 

A drogprevenció területén a Hivatal megelőzési előadói, és az iskolai bűnmegelőzési 

tanácsadó a társszervekkel együtt az általános és középiskolások részére folyamatosan 

tartottak bűnmegelőzési előadásokat 2021. évben is. 

 

8.6. Megelőző vagyonvédelem. 

 

A Veszprémi Rendőrkapitányság illetékességi területén a vagyon elleni bűncselekményeket 

folyamatosan figyelemmel kísértük, a jellemző elkövetési módszerekről, és a megelőzés 

lehetőségeiről a sajtó útján, valamint havi rendszerességgel megjelentetett hírleveleink 

megküldésével, a központilag előállított, valamint saját készítésű kiadványaink és 

szórólapjaink terjesztésével folyamatosan tájékoztattuk. A Veszprémi Rendőrkapitányság az 

ún. „unokázós” csalások megelőzése érdekében az idős kortássegítők részére tartott szakmai 

továbbképzést és több olyan előadást, melynek központi elemét az „unokázós” csalások 

bemutatása, felismerésének és megelőzésének lehetőségei képezték.  

 

 

8.8.  „Az iskola rendőre” program, valamint annak keretében végrehajtott 

„SuliMoped” program értékelése az aktuális, valamint az előző tanévre vonatkozóan.  

 

A rendőrkapitányság bűn- és baleset-megelőzési tevékenységének számottevő részét az 

„Iskola rendőre” program keretén belül hajtja végre. A veszprémi oktatási intézmények 

tekintetében az iskola rendőr szerepét a Hivatal megelőzési előadói és az IBT, míg a zirci 

valamint Zirc és Veszprém környéki általános iskolákban a körzeti megbízottak töltik be.  
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9. Együttműködés 

 

9.1. A helyi és megyei önkormányzatokkal folytatott együttműködés  

 

A Rendőrkapitányság a helyi önkormányzatokkal folyamatosan együttműködött. 

Rendszeresen, több alkalommal részt vett a településeken megrendezett lakossági fórumokon, 

meghallgatásokon. A Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórumoknak valamennyi, illetékességi 

területünkön található 34 település tagja. A Fórumon belül alakult szakmai 

munkacsoportokban is jelentős feladatot látnak el a polgármesterek.  

 

9.2. A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés 

helyzete.  

 

Az ügyészséggel és bírósággal történő folyamatos és hatékony együttműködésre kiemelt 

figyelmet fordított a Veszprémi Rendőrkapitányság 2021. évben is. A nyomozás 

törvényessége feletti felügyeletet gyakorló Veszprémi Járási és Nyomozó Ügyészséggel a 

kapcsolat kiváló volt, az ügyészi utasításban foglaltakat végrehajtotta a kapitányság.  

 

9.3. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott 

együttműködés helyzete. 

 

Az oktatási intézményekkel a már hivatkozott országos prevenciós programok keretében 

működtünk együtt. Az iskolákkal kialakított jó kapcsolatnak köszönhetően a pedagógusok, 

intézményvezetők a diákokat érintő, vagy körükben megjelenő speciális problémákkal 

fordultak a rendőrséghez. A bűnmegelőzés területén a Veszprémi Rendőrkapitányság a 

Veszprémi Alkohol-és Drogsegély Ambulancia „Szertelenül vidáman” pályázati projekt 

keretében tartott előadásokat az együttműködésben meghatározottak szerint, továbbá 

megelőzési előadók rendszeresen részt vesznek az ambulancia által megtartott szakmai 

egyeztetéseken, képzéseken.   

 

9.4. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése, a megkötött 

együttműködési megállapodások száma, ellátott közös szolgálatra vonatkozó adatok. 

 

A Veszprémi Rendőrkapitányság illetékességi területén 9 egyesület működik, és mindegyik 

kötött Veszprém Megyei Rendőr-főkapitánysággal együttműködési megállapodást. A 

település polgárőr egyesületével a hatékony együttműködés a jellemző. Rendszeresek a közös 

szolgálatok, a polgárőr csoportvezető havonta megjelenik a körzeti megbízotti eligazításon, 

ahol tájékoztatást kap a területen történtekről, a várható nagyobb rendezvényekről, 

eseményekről.  

 

9.5. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő 

együttműködés.  

 

A Veszprém Megyei Büntetés-végrehajtási Intézettel a rendőrkapitányság együttműködése 

elsősorban a fogvatartottakkal kapcsolatos nyomozati cselekmények végrehajtásában 

nyilvánul meg. A Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Veszprémi 

Kirendeltségével elsősorban katasztrófa helyzetek kezelése, megelőzése területén van 

együttműködésünk. A kapitányságvezető tagja a helyi védelmi bizottságnak. A Polgári 

Nemzetbiztonsági Szolgálatokkal, azon belül is a Nemzetbiztonsági Szakszolgálattal a 

felderítés területén működtünk együtt. A Nemzeti Adó- és Vámhivatal, a nemzeti 

Fogyasztóvédelmi Hatósággal, Veszprém Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi 
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Szakigazgatási szervével, munkatársaival szórakozóhelyek ellenőrzésében működtünk együtt. 

A rendészeti feladatokat ellátó egyéb személyek (Erdővédelmi Szolgálat, Hivatásos vadász, 

Erdészet, Halászati Őr), és a Közterület Felügyelet munkatársaival – az előző évekhez 

hasonlóan – jó színvonalú együttműködést tartottunk fenn a közös szolgálatok alkalmával.  

 

 

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 

 

Összegzésképpen megállapíthatjuk, hogy a Veszprémi Rendőrkapitányság munkatársai a 

feladataikat eredményesen teljesítették, magas színvonalon tudták tartani a közbiztonságot, a 

közterületek rendjét, jó minőségű, ügyfélbarát ügyintézést nyújtottak a hozzájuk forduló 

ügyfeleknek 

Természetesen ezen eredmények mellett több területen jelentős előrelépést kell tenni a jobb, 

magasabb színvonalú munkavégzés érdekében. Ezért gyorsítani kell a bűntető eljárások és a 

szabálysértési eljárások lefolytatását, növelni kell az eredményes befejezések arányát. 

 

Hatékonyan fel kell lépni a szubjektív közbiztonságérzetet befolyásoló jogsértések ellen, az 

erők és eszközök optimális felhasználásával, valamint az egyes rendészeti feladatokat ellátó 

személyekkel és a polgárőrséggel történő közös feladatellátással. 

 

Az állampolgárokat megnyugtató szintű közbiztonság fenntartása és megteremtése érdekében 

folyamatos látható rendőri jelenlétet biztosítását továbbra is biztosítani kell. A gyalogos 

szolgálatot fokozni kell. 

Az ismertté vált bűncselekmények, de ismeretlen elkövetők felkutatása, felderítése érdekében 

adatgyűjtést kell végezni a cselekmények környezetében. Az információk áramlása érdekében 

szoros együttműködést kell fenntartani az érintett osztályok között. 

A hatékonyabb munkavégzés, a reagáló képessége növelése érdekében, az állampolgári, és az 

önkormányzati jelzések, az értékelő elemző munka hangsúlyosabb figyelembe vételével kell a 

negatív tendenciák haladéktalan felszámolását végrehajtani. 

Az intézkedések során fokozott figyelmet kell fordítani a törvényes, utasításoknak, kiadott 

intézkedéseknek megfelelő tevékenység végrehajtására. Törekedni kell a rendőri 

intézkedésekkel szembeni panaszok visszaszorítására.  

 

Bűn- és baleset-megelőzés területén a bűncselekmények számában mutatkozó kedvező 

tendenciák fenntartása érdekében szükséges az elmúlt években működő, főként az időskorúak 

áldozattá válását megelőző „Idegen jött? Segítünk!” programunk továbbfolytatása, különös 

figyelemmel a 112-es egységes segélykérő hívószámra való áttérésre, ami főként az idősebb 

korosztály számára jelenthet a későbbiekben problémát.  

Hasonló okból kell továbbfolytatnunk JÁRásŐR programunkat is, amelybe a jövőben jobban 

integrálni kell a társszerveket is. 

 

A már több éve folyamatban lévő drog és erőszakmentes iskola programunkat 2020. évben is 

fent kell tartanunk, amelytől a bűnmegelőzési tanácsadó munkájának kiteljesedésével, a 

kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények számának további csökkenését várjuk.  

 

 

A kábítószer prevenció területén az új nemzeti drogstratégiában meghatározott célok 

megvalósulása érdekében szükséges a további együttműködés a prevencióban részt vevő többi 

társhatósággal, szervezettel és ezt követően főként a középiskolás korcsoport – mint a 

legveszélyeztetettebb populáció – körében új programok, felvilágosító rendezvények 

beindítása a cél.  
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A 2022. évben kiemelt feladat a közlekedésbiztonsági helyzet javítása, ezen belül különösen a 

halálos balesetek és a meghalt személyek számával összefüggésben kialakult kedvezőtlen 

tendencia megállítása, megfordítása, a közúti közlekedésbiztonságát célzó rendőrségi 

tájékoztatási tevékenység folytatása, előtérbe helyezése. Kiemelt figyelmet kell fordítani a 

közlekedésbiztonsági ellenőrzések hatékonyságának javításával a balesetek számának 

csökkentésére, az ittas jármű és gépjárművezetők kiszűrésére. 

Folytatni kell a gyalogosok és a kerékpárosok által okozott, illetve elszenvedett közúti 

közlekedési balesetek megelőzése érdekében megkezdett prevenciós kampányt. 
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Tisztelt Képviselő Testület! 

 

A Rendőrkapitányság elmúlt évben elért eredményei alapján megállapíthatjuk, hogy a 

közbiztonság a közös erőfeszítések eredményeként folyamatosan fenntartható, mely nem csak 

a lakosság, a gazdálkodó szervezetek és az intézmények biztonságérzetét növeli, de vonzza a 

beruházásokat, befektetéseket és hozzájárul az idegenforgalom emelkedéséhez is. Továbbra is 

fő célkitűzésünk, hogy a rendőrkapitányság működése és minden egyes munkatársunk 

tevékenysége hozzájáruljon a biztonság fenntartásához.  

 

A kiegyensúlyozott és szélsőségektől mentes közbiztonsági viszonyok megtartása, 

Veszprém város rendőrségének társadalmi elismertsége érdekében valamennyi 

munkatársam nevében kérem a Tisztelt Képviselő Testület támogatását és beszámolóm 

elfogadását. 

 

Veszprém, 2022. április 12. 

 

Tisztelettel: 

 

 

Babicz Mihály r. alezredes 

osztályvezető 

 

                                                       

 

 

 

 


